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MySmartHeart AG bietet Kardiologen/Kardiologinnen innovative Dienstleistungen und Technologien 
an, die die Diagnose und Therapie von Herzrhythmus-Störungen entscheidend verbessern. Wir sind 
ein junges Unternehmen und arbeiten erfolgreich mit Kliniken, kardiologischen Praxen und 
internationalen Partnern zusammen. Wir stellen Personen ein, die gerne anderen Menschen helfen, 
im Team arbeiten, unternehmerisch denken und sich für Innovationen begeistern. 
 

Application Manager and IT Specialist (80-100%) 
Zürich 
 
Ab sofort / Absolventen oder Berufserfahrene / Karrieremöglichkeit Digitalisierung, IT, 
Medizinprodukt / breites Aufgabenfeld / expandierendes Jungunternehmen im Bereich 
Digitalisierung medizinischer Dienstleistungen / Zusammenarbeit mit Kliniken, Ärzten und Partner 
im In- und Ausland 
 

Deine Aufgaben: 
• Betreuung und Entwicklung unserer Webapplikationen (konzeptionell und inhaltlich) 
• Administration und Betreuung unserer IT Infrastruktur 
• Administration unserer Cloud-Lösungen 
• Rücksprachen und Weiterentwicklungen mit unseren internationalen Technologien-Partnern 
• Technischer Support für unsere Kunden und Patienten 
• Überwachung unserer Qualitätsgrundsätze 
• Entwicklung und Einführung neuer innovativer Produkt- und Service-Ideen  
• Leitung und Mitarbeit in diversen Projekten 

 

Fachliche Anforderungen und Persönliche Fähigkeiten: 
• Du hast ein Bachelor- oder Masterabschluss als Wirtschaftsinformatiker, Informatiker, 

Elektrotechniker und suchst eine berufliche Herausforderung 
• Du arbeitest mit innovativen Technologien und hast eine technische Affinität 
• Du bist ein PHP- sowie SQL-Spezialist und kennst von Vorteil noch weitere 

Webapplikationssprachen 
• Du hast Freude daran, selbständig, verantwortungsvoll und zuverlässig zu arbeiten 
• Du besitzt ein hohes Mass an Teamfähigkeit und Belastbarkeit 
• Du hast eine Hands on Mentalität und packst tatkräftig mit an 
• Deutsch- und Englisch-Kenntnisse auf hohem Niveau sind unbedingt erforderlich, 

Französisch- und Italienischkenntnisse ein grosses Plus 
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Wir bieten: 
• Attraktives, breites Aufgabenfeld 
• Platz für eigene Gestaltung und Verantwortung in einem schnell wachsenden 

Jungunternehmen 
• Unsere Expansion bietet Dir die Möglichkeit, mit uns zu wachsen und Dich je nach Ambition 

für leitende Positionen zu qualifizieren 
• Attraktives Marktumfeld und Zusammenarbeit mit internationalen Partnern im Bereich der 

Digitalisierung medizinischer Leistungen 
 
Wenn Dich die beschriebene Position und Karrieremöglichkeiten begeistern und Du mit uns 
zusammen am Erfolg der Firma arbeiten möchtest, dann schicke bitte Deine vollständigen 
Bewerbungsgunterlagen zu Händen von Frau Nora Frei an unsere E-Mail-Adresse 
expansion@mysmartheart.ch 
 
Datenschutzhinweis: Deine Daten werden ausschliesslich zur Personalauswahl im Rahmen des 
anstehenden Bewerbungsverfahrens verwendet und gespeichert. Kommt es nicht zur Einstellung 
werden Deine Daten gelöscht.  
 
MySmartHeart AG, Samariterstrasse 22, 8032 Zürich, www.mysmartheart.ch 
 
 


